



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

Poročilo o obdobju epidemije

*Celovito informacijo bo po zaključku epidemije v svojem poročilu podal Občinski štab Civilne zaščite.**

Uradni boj z virusom je vlada Republike Slovenija začela 12. marca, ko je razglasila epidemijo in hkrati napovedala uvedbo vrsto ukrepov z namenom preprečevanja okužb. Skladno z razglasitvijo epidemije in posledičnim aktiviranjem državnega načrta za primer nalezljive bolezni je vodenje, koordinacijo in izvajanje ukrepov za zajezitev epidemije prevzel Občinski štab Civilne zaščite. Verjamemo, da smo se odzvali pravočasno in posledično tudi uspešno organizirali sistem sledenja okužb in preprečevanja nadaljnje širitve le-teh. To se kaže predvsem v nizkem številu okuženih, saj je bilo v Mestni občini Novo mesto do 26. maja potrjenih 13 okužb. Poleg štaba civilne zaščite, je ob tem potrebno pohvaliti tudi tri ključne javne ustanove: Zdravstveni dom Novo mesto, Splošna bolnišnica Novo mesto in Dom starejših občanov Novo mesto.

V skladu z ukrepi, sprejetimi na državnem nivoju, in v sodelovanju z našimi zdravstvenimi inštitucijami so bili vzpostavljeni protokoli za ravnanje v primeru suma okužb, preko regijskega štaba civilne zaščite, donacij in naročil posameznih inštitucij je bila zagotovljena potrebna količina zaščitnih mask. Preko štaba CZ in ob sodelovanju humanitarnih organizacij je bila vzpostavljena tudi mreža prostovoljcev za zagotavljanje pomoči najbolj ranljivim skupinam. Mestna občina Novo mesto je zagotovila dodatne zaščitne maske, ki so jih med najranjivejše skupine občanov razdelile krajevne skupnosti.

Za informiranje občanov je občinski štab CZ zagotovil dežurno telefonsko številko, Mestna občina Novo mesto pa je vseskozi skrbela za obveščanje preko svojih ustaljenih komunikacijskih kanalov: mediji (sporočila za medije, izjave, odgovori na novinarska vprašanja), spletna stran, družbena omrežja, občinsko glasilo itd. V sodelovanju s policijo, zdravstvenimi inštitucijami in nevladnimi organizacijami smo poskrbeli tudi za informiranje romske skupnosti v njihovem jeziku.

Občinski štab CZ je koordiniral zaprtje šol in vrtcev, zagotavljal nujno varstvo otrok, usklajevanje ukrepov je tedensko potekalo tudi na ravni županov, tako regijsko s sosednjimi občinami kot na nivoju mestnih občin. Za lajšanje posledic epidemije je Mestna občina Novo mesto omogočila oprostitev najemnin, odlog izdaje odločb za odmero NUSZ in brezplačna javna parkirišča.

V enaki meri smo pristopili tudi k sproščanju ukrepov, zavedamo se, da virus ni izginil in da se bo potrebno navaditi na življenje z njim, hkrati pa je potrebno postopoma zagotavljati pogoje za vrnitev v ustaljene tirnice. V času epidemije smo nadaljevali načrtane investicije, tako na gradbiščih kot tiste, ki so bile v fazi pridobivanja dokumentacije ali javnega naročanja. Takšna

usmerjenost že sedaj omogoča dodatni zagon gospodarstvu, v odsotnosti ostalih javnih prireditev pa smo na Glavnem trgu zagnali Novomeško tržnico.

Obiski predsednika DZ in ministrov

V preteklih tednih smo v Mestni občini Novo mesto na obiskih gostili predsednika državnega zbora Igorja Zorčiča, ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo Zdravko Počivalšek, ministra za infrastrukturo Jerneja Vrtovcu, ministrico za izobraževanje, znanost in šport dr. Simono Kustec in ministra za okolje in prostor Andreja Vizjaka. Rdeča nit vseh obiskov je bilo postopno sproščanje protikoronskih ukrepov in aktivnosti za nadaljevanje zastavljenih projektov. Pri teh je bilo v ospredju usklajevanje nadaljnjih korakov vseh vpletenih za čimprejšnji začetek gradnje južnega odseka tretje razvojne osi med Mačkovcem in Revozom. Med obiskom ministra Vrtovcu sta bili podpisani tudi pogodba za prenovo Mirnoveške ceste in sofinancerski sporazum o prenovi odseka Topliške ceste, ki obsega tudi gradnjo manjkajoče kolesarske povezave.

Izbrana arhitekturna rešitev za bazenski kompleks

Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije (ZAPS) je objavila rezultate arhitekturnega natečaja za bazenski kompleks v okviru športno rekreacijskega centra v Češči vasi. Prvo nagrado sta osvojila avtorja Dean Lah in Milan Tomac s sodelavci (projektni biro Enota). Do konca letošnjega leta načrtujemo izdelavo projektne dokumentacije, kar pomeni, da bi se po izvedbi javnega naročila gradbena dela lahko začela prihodnje leto.

Nadaljevanje del v Šmihelu

Zaradi nadaljevanja prenove državne ceste v Šmihelu bo v ponedeljek po jutranji prometni konici vzpostavljena popolna zapora na odseku od križišča s Šukljetovo do križišča s Krallovo. Promet bo preusmerjen na relacijo Novo mesto (Kandijska cesta) – Pogance – Ruperčvrh – Škrjanče pri Novem mestu in obratno. Za stanovalce v neposredni bližini bo obvoz možen po zalednih ulicah (Krallova, Košenice).

Mestno jedro

Zaključeno je arheološko sondiranje na področju naslednje faze prenove, ki obsega Rozmanovo, Kastelčevo in Prešernov trg. Na podlagi rezultatov sondiranja bo na istem področju sledilo arheološko izkopavanje, vzporedno pa že poteka tudi izbor za izvajalca gradbenih del. Začetek gradbenih del je načrtovan v drugi polovici leta.

Odslej po širšem mestnem jedru brezplačno vozi Leon, električno vozilo za pet oseb, ki bo omogočalo lažje in hitrejše Transporte občanom in ostalim obiskovalcem mestnega jedra. Vozilo je na voljo od ponedeljka do petka med 8. in 15. uro, v soboto pa med 8.30 in 13. uro. Prevoz v delovnem času si lahko zagotovite s klicem na telefonsko številko 031 663 067, na območjih, ki omogočajo varno zaustavitev, pa lahko voznikom svoj interes za uporabo nove pridobitve nakažete tudi z roko.

Za nakup vozila smo pridobili 80-odstotno sofinanciranje Ekosklada, prevoze pa bomo omogočali v sodelovanju z izkušenimi vozniki. Letošnjemu letu primerno je Leon svojo prvo sezono začel v barvah Novomeške pomladi.

S tem nadaljujemo trajnostno nadgradnjo sistemov javnega prometa, ki za zdaj obsega sistem za prevoze starejših in invalidov Rudi ter sistem za izposajo koles GoNM, v načrtu pa sta tudi že sistema za souporabo vozil in prevoze na klic.

V naslednjem tednu načrtujemo tudi podpis pogodbe z izbranim izvajalcem za prenovo objekta na Glavnem trgu 2, kjer načrtujemo osem novih stanovanj.

Poročilo ARSO o kakovosti zraka

Ministrstvo za okolje in prostor nas je obvestilo, da Mestna občina Novo mesto v prihodnje ne bo več uvrščena med območja s slabo kakovostjo zraka. Glede na meritve ARSO je bilo v

lanskem letu 10 dni, v katerih je količina delcev preseгла mejne vrednosti. V preteklih letih je bilo takšnih dni 31 oziroma 33.

Ostali projekti

Sredi marca se je za promet ponovno odprt leseni most v Šentpetru. Dela, ki so potekala od sredine januarja, so zajemala celovito zamenjavo vozne površine, poškodovanih mostnic in delov ograj. Obnova močno dotrajanega mostu je sicer trajala dlje kot je bilo sprva načrtovano, saj je bilo potrebno zaradi slabega stanja nosilne konstrukcije zamenjati tudi dobro polovico več nosilnih elementov.

Maja smo med prvimi tremi občinami v Sloveniji omogočili elektronsko oddajo vlog na enotnem državnem portalu eUprava. Odslej lahko občani dostopajo do elektronske vloge za enkratno pomoč občine ob rojstvu otroka tako na portalu eUprava kot tudi na občinski spletni strani. V kratkem bodo elektronske vloge na voljo tudi za nekatere druge najpogostejše postopke, ki jih občani urejajo na občini.

Olimpijski center Novo mesto je bogatejši za moderno električno kolo, ki bo služilo za treninge in tekmovanja kolesarjev na velodromski stezi. Kolo je doniralo podjetje Lastinski d.o.o., ki v sodelovanju s hrvaškim proizvajalcem Rimac Automobili v Novem mestu razvija laboratorij za električne motorje. Medtem se zaključuje tudi razpis za izbor izvajalca za gradnjo dodatne tribune s pripadajočim garderobno-sanitarnim objektom.

Aprila so stekla tudi gradbena dela za ureditev prostorov mladinskega klubskega središča na Rozmanovi 21.

V začetku maja smo zaključili instalacijo opreme za brezžični internet, ki jo preko programa WIFI4EU financira Evropska komisija. S tem želi državljanom in obiskovalcem po celotni Evropi na javnih mestih omogočiti brezplačni brezžični dostop do interneta visoke hitrosti, kar bo sedaj mogoče tudi v Športni dvorani Stopiče, v Olimpijskem centru Novo mesto v Češči vasi ter v Športnem parku Loka (pri Mladinskem centru Oton).

V maju je stekla tudi gradnja vozlišča širokopasovne povezave RUNE na Otočcu, s katero se je začelo opremljanje sivih lis po trinajstih krajevnih skupnosti naše občine.

Razpisa

Objavljen je razpis za sofinanciranje novih turističnih produktov, s katerim želimo podpreti nove zaposlitve, ki jih generira turistična dejavnost. Posamezni prijavitelji bodo lahko v dveh letih za zaposlitve, vezane na turistične produkte, prejeli do 14.000 evrov občinske subvencije. S tem se nadaljuje prepotrebna podpora turizmu, ki ima v naši občini premalo izkoriščenih potencialov, poleg tega pa bo to v luči pandemije ena izmed najbolj prizadetih gospodarskih dejavnosti. Prvi rok za oddajo vlog je 5. junij 2020.

Objavljen je javni poziv za sofinanciranje obnove javnih pročelij v delu starega mestnega jedra za leto 2020 in 2021. Namen poziva je spodbujanje razvoja in oživljanje starega mestnega jedra v smislu urejenega zunanega videza stavb ter vzdrževanje in ohranjanje kulturne dediščine. Predvidena višina sredstev je 30 tisoč evrov za posamezno leto.